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7	considerar posibles modificaciones para responder a lo dispuesto en la Resolución 86 (Rev. Marrakech, 2002) de la Conferencia de Plenipotenciarios: «Procedimientos de publicación anticipada, de coordinación, de notificación y de inscripción de asignaciones de frecuencias de redes de satélite» de conformidad con la Resolución 86 (Rev.CMR-07), para facilitar el uso racional, eficiente y económico de las radiofrecuencias y órbitas asociadas, incluida la órbita de los satélites geoestacionarios;
7(G)	Tema G – Revisiones de la Resolución 770 (CMR-19) para permitir su implementación
Método G3


MOD	ARB/100A22A9/1#2072
RESOLUCIÓN 770 (REv.CMR1923)
[bookmark: _Toc36190341]Aplicación del Artículo 22 del Reglamento de Radiocomunicaciones para
la protección de redes de satélites geoestacionarios del servicio fijo
por satélite y del servicio de radiodifusión por satélite contra
los sistemas de satélites no geoestacionarios del servicio fijo
por satélite en las bandas de frecuencias 37,539,5 GHz,
39,5-42,5 GHz, 47,250,2 GHz y 50,4-51,4 GHz 
...
resuelve
1	que al realizar el examen previsto en los números 9.35 y 11.31, según proceda, de un sistema de satélites no OSG del SFS con asignaciones de frecuencias en las bandas de frecuencias 37,539,5 GHz (espacioTierra), 39,542,5 GHz (espacioTierra), 47,250,2 GHz (Tierraespacio) y 50,451,4 GHz (Tierraespacio), se determine el cumplimiento con lo dispuesto en el número 22.5L utilicen por medio de las características técnicas de los enlaces de referencia OSG genéricos incluidas en el Anexo 1 a la presente Resolución, junto con la metodología detallada en el Anexo 2 a la presente Resolución para determinar el cumplimiento de lo dispuesto en el número 22.5L y la Recomendación UIT-R S.[QV-METH-REF-LINKS];
...
6	que los resuelve 3, 4 y 5 ya no sean de aplicación una vez que la BR haya comunicado a todas las administraciones, por Carta Circular, que el software de validación está disponible y que la Oficina está en condiciones de verificar el cumplimiento de los límites especificados en el número 22.5L,;
7	que se brinde a las administraciones responsables de estos sistemas no OSG que hayan presentado antes del 15 de diciembre de 2023 solicitudes de coordinación y/o información de notificación en virtud de las disposiciones aplicables del Artículo 9 o del Artículo 11 del Reglamento de Radiocomunicaciones, según corresponda, la oportunidad de volver a presentar la información que se utiliza para derivar la función de densidad de probabilidad de la dfpe calculada según la Recomendación UIT-R S.[QV-METH-REF-LINKS],
encarga al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones
1	que examine, una vez que disponga del software de validación descrito en el resuelve 3, sus conclusiones formuladas conforme a los números 9.35 y 11.31.;
2	que tome todas las medidas necesarias para facilitar la aplicación de la presente Resolución, particularmente su resuelve 7.
[bookmark: _Toc125118574][bookmark: _Toc134779184]ANEXO 1 A LA RESOLUCIÓN 770 (rev.CMR-1923)
Enlaces de referencia OSG genéricos para la evaluación del cumplimiento 
de los criterios aplicables a una sola fuente para los sistemas no OSG
...
Cuadro 1
Parámetros de los enlaces de referencia OSG genéricos que se han de utilizar en el examen del efecto
de los enlaces descendentes (espacio-Tierra) causado por cualquier sistema no OSG
	1
	Parámetros de los enlaces de referencia OSG genéricos – servicio
	
	
	
	
	Parámetros

	
	Tipo de enlace
	Usuario Nº 1
	Usuario Nº 2
	Usuario Nº 3
	Pasarela
	

	1.1
	Densidad de p.i.r.e. (dBW/MHz)
	44
	44
	40
	36
	eirp

	1.2
	Diámetro de la antena equivalente (m)
	0,45
	0,6
	2
	9
	Dm

	1.3
	Ancho de banda (MHz)
	1
	1
	1
	1
	BMHz

	1.4
	Diagrama de ganancia de la antena de la estación terrena (ET)
	S.1428
	S.1428
	S.1428
	S.1428
	

	1.5
	Pérdidas adicionales del enlace (dB)
Este campo incluye degradaciones que no se deben a las precipitaciones 
	3
	3
	3
	3
	Lo

	1.6
	Contribución adicional al ruido, incluido el margen para la interferencia entre sistemas (dB)
	2
	2
	2
	2
	M0inter

	1.7
	Contribución adicional al ruido, incluido el margen para la interferencia intrasistema (dB) y fuentes que no varían con el tiempo
	1
	1
	1
	1
	M0intra



	2
	Parámetros de los enlaces de referencia OSG genéricos – Análisis paramétrico
	Casos paramétricos para evaluación
	

	2.1
	Variación de la densidad de p.i.r.e.
	–3, 0, +3 dB del valor en 1.1
	eirp

	2.2
	Ángulo de elevación (grados)
	20
	55
	90
	

	2.3
	Altura de la lluvia (m) para la latitud especificada en 2.4
	5 000
	3 950
	1 650
	5 000
	3 950
	5 000
	hrain

	2.4
	Latitud * (grados N)
	0
	± 30
	± 61,8
	0
	± 30
	0
	Lat

	2.5
	Temperatura de ruido de la ET (K)
	340
	T

	2.6
	Intensidad de lluvia del 0,01% (mm/hr)
	10, 50, 100
	R0,01

	2.7
	Altura de la ET por encima del nivel del mar (m)
	0, 500, 1 000
	hES

	2.8
	Umbral C/N (dB)
	–2,5; 2,5; 5, 10
	


	2.9
	Probabilidad de atenuación debida a la lluvia distinta de cero
	10
	pmax (%)

	NOTA – Para los puntos 2.2, 2.3 y 2.4 estos tres grupos de datos deben considerarse conjuntos de datos únicos que deben usarse en el conjunto general más amplio de permutaciones posibles totales. Por ejemplo, para un ángulo de elevación de 20 grados se considerarán tres latitudes diferentes de 0, 30 y 61,8 grados, mientras que, para un ángulo de elevación de 90 grados, solo se considerará una latitud de 0 grados y una posible altura de lluvia de 5 km. Los parámetros arriba mencionados son parámetros de propagación representativos para el cálculo de estadísticas de desvanecimiento debido a precipitaciones. Los desvanecimientos debidos a precipitaciones son representativos de otras áreas geográficas.
*	La latitud se evalúa con un valor único que representa el valor absoluto de la latitud.



Cuadro 2
Parámetros de los enlaces de referencia OSG genéricos que se han de utilizar en el examen del efecto 
de los enlaces ascendentes (Tierra-espacio) causado por cualquier sistema no OSG
	1
	Parámetros de los enlaces de referencia OSG genéricos – servicio
	
	
	
	
	

	
	Tipo de enlace
	Usuario Nº 1
	Usuario Nº 2
	Usuario Nº 3
	Pasarela
	

	1.1
	Densidad de p.i.r.e. de la ET (dBW/MHz)
	49
	49
	49
	60
	eirp

	1.2
	Ancho de banda (MHz)
	1
	1
	1
	1
	BMHz

	1.3
	Ancho de banda de potencia mitad (grados)
	0,2
	0,3
	1,5
	0,3
	

	1.4
	Nivel de lóbulos laterales UITR S.672 (dB)
	−25
	−25
	−25
	−25
	

	1.5
	Ganancia de pico de la antena de satélite (dBi)
	58,5
	54,9
	38,5
	54,9
	Gmáx

	1.6
	Pérdidas adicionales del enlace (dB)
Este campo incluye degradaciones que no se deben a las precipitaciones
	4,5
	4,5
	4,5
	4,5
	Lo

	1.7
	Contribución adicional al ruido, incluido el margen para la interferencia entre sistemas (dB)
	2
	2
	2
	2
	M0inter

	1.8
	Contribución adicional al ruido, incluido el margen para la interferencia intrasistema (dB) y fuentes que no varían con el tiempo
	1
	1
	1
	1
	M0intra



	2
	Parámetros de los enlaces de referencia OSG genéricos – Análisis paramétrico
	Casos paramétricos para evaluación
	

	2.1
	Variación de la densidad de p.i.r.e.
	−6, 0, +6 dB del valor en 1.1
	eirp

	2.2
	Ángulo de elevación (grados)
	20
	[bookmark: _Hlk150352324]55ε
	90
	ε

	2.3
	Altura de la lluvia (m) para la latitud especificada en 2.4
	5 000
	3 950
	1 650
	5 000
	3 950
	5 000
	hrain

	2.4
	Latitud * (grados N)
	0
	± 30
	± 61,8
	0
	± 30
	0
	Lat

	2.5
	Temperatura de ruido de la ET (K)
	10, 50, 100
	R0,01

	2.6
	Intensidad de lluvia del 0,01% (mm/hr)
	0, 500, 1 000
	hES

	2.7
	Altura de la ET por encima del nivel del mar (m)
	500, 1 600
	T

	2.8
	Umbral C/N (dB)
	–2,5; 2,5; 5, 10
	


	2.9
	Probabilidad de atenuación debida a la lluvia distinta de cero
	10
	pmax (%)

	NOTA – Para los puntos 2.2, 2.3 y 2.4, estos tres grupos de datos deben considerarse conjuntos de datos únicos que deben usarse en el conjunto general más amplio de permutaciones posibles totales. Por ejemplo, para un ángulo de elevación de 20 grados se considerarán tres latitudes diferentes de 0, 30 y 61,8 grados, mientras que, para un ángulo de elevación de 90 grados de elevación, solo se considerará una latitud de 0 grados en combinación con una posible altura de lluvia de 5 km. Los parámetros arriba mencionados son parámetros de propagación representativos para el cálculo de estadísticas de desvanecimiento debido a precipitaciones. Los desvanecimientos debidos a precipitaciones son representativos de otras áreas geográficas.
*	La latitud se evalúa como un valor único que representa el valor absoluto de la latitud.



ANEXO 2 A la RESOLUCIÓN 770 (CMR-19)
Descripción de parámetros y procedimientos para la evaluación
de las interferencias causadas por cualquier sistema no OSG
a un conjunto global de enlaces de referencia OSG genéricos
En este Anexo se describe el procedimiento para validar el cumplimiento de la interferencia admisible de una sola fuente causada por un sistema no OSG a redes OSG utilizando los parámetros de los enlaces de referencia OSG genéricos del Anexo 1 y para calcular los efectos de las interferencias utilizando la última versión de la Recomendación UIT-R S.1503. El procedimiento para determinar el cumplimiento con la interferencia admisible de una sola fuente se basa en los siguientes principios.
Principio 1: Las dos fuentes de degradación del rendimiento del enlace, que varían con el tiempo, que se han de tener en cuenta en la verificación son el desvanecimiento del enlace (debido a la lluvia), conforme a las características del enlace de referencia OSG, y la interferencia causada por un sistema no OSG. La relación C/N total en el ancho de banda de referencia para una determinada portadora es:

			(1)
siendo:
	C:	potencia de la señal deseada (W) en el ancho de banda de referencia, que varía en función de los desvanecimientos y de la configuración de la transmisión
	NT:	potencia de ruido total del sistema (W) en el ancho de banda de referencia
	I:	potencia de la interferencia que varía con el tiempo (W) en el ancho de banda de referencia generado por otras redes.
Principio 2: El cálculo de la eficiencia espectral se centra en sistemas de satélites utilizando la codificación y modulación adaptativas (ACM) mediante el cálculo de la degradación del caudal en función de C/N, que varía con los efectos de la propagación y de la interferencia en el enlace del satélite a largo plazo.
Principio 3: Durante un episodio de desvanecimiento en sentido descendente, la portadora interferente se atenúa en la misma medida que la portadora deseada. Este principio da lugar a una pequeña subestimación de los efectos de la interferencia del enlace descendente.
Implementación del algoritmo de verificación
Para determinar si una red no OSG del SFS cumple el número 22.5L, se deben utilizar los parámetros de los enlaces de referencia OSG genéricos descritos en el Anexo 1, como se indica en el siguiente algoritmo.
En el análisis paramétrico se proporciona una gama de valores en la Sección 2 de los Cuadros 1 y 2 para cada uno de los siguientes parámetros:
−	Variación de la densidad de p.i.r.e.
−	Ángulo de elevación (grados)
−	Altura de la lluvia (m)
−	Latitud (grados)
−	Intensidad de lluvia del 0,01% (mm/hr)
−	Altura de la ET (m)
−	Temperatura de ruido (K) de la ET o temperatura de ruido del satélite (K), según proceda.
Se debe generar un conjunto de enlaces de referencia OSG genéricos, utilizando uno para cada caso de servicio de la Sección 1 de los Cuadros 1 y 2, así como un valor para cada uno de los parámetros del análisis paramétrico de la Sección 2 de los Cuadros 1 y 2. Con este conjunto de enlaces de referencia OSG genéricos, se procederá del modo siguiente:
Determinar la frecuencia que se debe utilizar en el análisis, fGHz, aplicando la metodología de la Recomendación UIT-R S.1503 a las frecuencias notificadas del sistema no OSG y a las bandas de frecuencias a las que se aplica el número 22.5L 
Para cada uno de los enlaces de referencia OSG genéricos
{
Paso 0: Determinar si este enlace de referencia OSG genérico es válido y seleccionar el umbral apropiado
Si el enlace de referencia OSG genérico es válido, entonces
{
	Paso 1: Calcular la función de densidad de probabilidad (FDP) del desvanecimiento debido a la lluvia que se ha de utilizar en la convolución.
[bookmark: _Hlk33693593]	Paso 2: Utilizar la Recomendación UIT-R S.1503 para obtener la FDP de la dfpe del sistema no OSG del SFS.
	Paso 3: Realizar una convolución modificada (espacio-Tierra) o una convolución (Tierra-espacio) con la FDP del desvanecimiento debido a la lluvia y con la FDP de la dfpe. Con esta convolución se obtiene la FDP de C/N y C/(N+I).
	Paso 4: Utilizar las FDP de C/N y C/(N+I) para determinar si se cumple el número 22.5L.
}
}
Si el sistema no OSG que se está examinando cumple el número 22.5L con respecto a todos los enlaces de referencia OSG genéricos, el resultado de la evaluación es positivo; de lo contrario, la conclusión es desfavorable.
Cada uno de estos pasos se describe con mayor detalle en los Apéndices 1 y 2 para los procedimientos espacio-Tierra y Tierra-espacio, respectivamente.
ApÉNDICE 1 DEL AnexO 2
A La RESOLUCIÓN 770 (CMR-19)
Pasos del algoritmo que se aplica en el sentido espacio-Tierra 
para determinar la conformidad con el número 22.5L
Al aplicar los siguientes pasos, se determina el efecto de la interferencia de una sola fuente del sistema no OSG sobre la disponibilidad y la eficiencia espectral de un enlace de referencia OSG genérico. Se utilizan los parámetros de los enlaces de referencia OSG genéricos del Anexo 1 a la presente Resolución, considerando todas las permutaciones paramétricas posibles, junto con la dfpe correspondiente a la configuración geométrica más desfavorable de la versión más reciente de la Recomendación UITR S.1503. El resultado de la Recomendación UIT-R S.1503 es un conjunto de estadísticas de la interferencia generada por un sistema no OSG. Posteriormente, se utilizan estas estadísticas para determinar los efectos de la interferencia en cada enlace de referencia OSG genérico.
Paso 0: Verificación del enlace de referencia OSG genérico y selección del umbral de C/N

Se llevarán a cabo los siguientes pasos para determinar si el enlace de referencia OSG genérico es válido y, si lo es, cuál de los umbrales  debe utilizarse. Se supone que Rs = 6 378,137 km, Rgeo = 42 164 km y kdB = –228,6 dB(J/K). Cabe destacar que el término función de distribución acumulativa comprende también el concepto de función de distribución acumulativa complementaria, en función del contexto.
1)	Calcular la ganancia de pico de la ET en dBi utilizando:
	para 20 ≤ D/λ ≤ 100

		Gmáx = 20 log  + 7,7           dBi
	para D/λ > 100

		Gmáx = 20 log  + 8,4           dBi
2)	Calcular la distancia del trayecto oblicuo en km mediante: 

		
3)	Calcular las pérdidas de trayecto en espacio libre en dB mediante:
		Lfs = 92,45 + 20log(fGHz) + 20log(dkm)
4)	Calcular la potencia de la señal deseada en el ancho de banda de referencia en dBW teniendo en cuenta las pérdidas adicionales del enlace:
		C = eirp + eirp − Lfs + Gmáx − Lo
5)	Calcular la potencia de ruido total en el ancho de banda de referencia en dBW/MHz mediante:
		NT = 10log(T BMHz 106) + kdB+ Mointra + Mointer
6)	Para cada umbral (C/N)Thr,i, obtener el margen disponible para las precipitaciones para ese caso en dB:

		
7)	Si para cada umbral (C/N)Thr,i el margen Arain,i  Amín, entonces este enlace de referencia OSG genérico no es válido. 
8)	Para cada uno de los umbrales (C/N)Thr,i para los que Arain,i > Amín, llevar a cabo el paso 9:
9)	Utilizando el modelo de propagación de la Recomendación UIT-R P.618 junto con la intensidad de lluvia seleccionada, la altura de ET, la altura de la lluvia, la latitud de la ET, el ángulo de elevación, la frecuencia, el margen del desvanecimiento debido a la lluvia calculado y suponiendo polarización vertical, se calcula el porcentaje de tiempo asociado, prain,i
10)	Si para cada umbral (C/N)Thr,i el porcentaje de tiempo asociado no se encuentra en la gama:

		
	este enlace de referencia OSG genérico no es válido.
11)	Si por lo menos uno de los umbrales cumple los criterios en los pasos 7 a 10, entonces se utiliza en el análisis el umbral más bajo, (C/N)Thr, que cumpla esos criterios. 
NOTA – Amín es 3 dB.
Paso 1: Generación de la FDP del desvanecimiento debido a precipitaciones
La FDP del desvanecimiento debido a las precipitaciones debe generarse utilizando la Recomendación UIT-R P.618 a partir de los valores seleccionados de la intensidad de lluvia, la altura de la ET, la latitud de la ET, la altura de la lluvia, el ángulo de elevación y la frecuencia y suponiendo polarización vertical, de la forma siguiente: 
1)	Calcular la profundidad del desvanecimiento máximo Amáx utilizando p = 0,001%
2)	Generar un conjunto de sectores de 0,1 dB del desvanecimiento debido a las precipitaciones Arain entre 0 dB y Amáx
3)	Para cada uno de los sectores, determinar la probabilidad asociada p para generar una función de distribución acumulativa (FDA) de Arain
4)	Para cada uno de los sectores, convertir esta FDA en una FDP de Arain
Cuando se utilice la Recomendación UIT-R P.618, la atenuación debida a las precipitaciones debe ser de 0 dB para porcentajes de tiempo superiores a pmáx, donde pmáx es el valor mínimo entre a) el 10% y b) la probabilidad de atenuación por lluvia en un trayecto oblicuo calculado (véase el § 2.2.1.2 de la Recomendación UIT-R P.618-13).
Para garantizar la coherencia con los resultados de la Recomendación UIT S.1503 se debe utilizar un tamaño de sector de 0,1 dB. Cada sector de la FDA incluye la probabilidad de que el desvanecimiento debido a las precipitaciones sea de por lo menos Arain dB. Cada sector de la FDP incluye la probabilidad de que el desvanecimiento debido a las precipitaciones se encuentre entre Arain y Arain + 0,1 dB. Durante la implementación, el conjunto de sectores se puede determinar para que no sea inferior a Amáx ni supere el desvanecimiento para el cual la C/N resultante da lugar a un enlace no disponible o sin caudal.
Paso 2: Generación de la FDP de la dfpe
Se debe utilizar la Recomendación UIT-R S.1503 para determinar la FDA de la dfpe a partir de los parámetros del sistema no OSG del SFS y de la frecuencia, el tamaño de la antena y el diagrama de ganancia de la estación terrena. La FDA de la dfpe se calculará para la configuración geométrica más desfavorable de la Recomendación UIT-R S.1503.
La FDA de la dfpe se convertirá entonces en una FDP.
Paso 3: Creación de las FDA de C/N y C/(N+I) mediante la convolución modificada de la FDP del desvanecimiento debido a las precipitaciones con la FDP de la dfpe
Para el enlace de referencia OSG genérico, las FDP de C/N y C/(N+I) se deben generar utilizando los pasos siguientes para realizar la convolución discreta modificada:
	Inicializar las distribuciones de C/N y C/(N+I) con el tamaño de sector de 0,1 dB
	Calcular el área efectiva de una antena isótropa para la longitud de onda  utilizando:

		
	Calcular la potencia de la señal deseada teniendo en cuenta las pérdidas de enlace adicionales y la ganancia en el borde de cobertura:
		C = eirp + eirp − Lfs + Gmáx − Lo
	Calcular la potencia de ruido del sistema utilizando:
		NT = 10log(T∙BMHz∙106) +kdB + Mointra
	Para cada valor de Arain en la FDP de desvanecimiento por precipitación
{
	Calcular la potencia de la señal deseada con desvanecimiento utilizando:
		Cf = C − Arain
	Calcular la C/N utilizando:

		
	Actualizar la distribución de C/N con estas C/N y la probabilidad asociada con este Arain
	Para cada valor de dfpe en la FDP de dfpe
	{
	Calcular la interferencia proveniente de la dfpe teniendo en cuenta el desvanecimiento debido a las precipitaciones utilizando:

		
	Calcular el ruido más la interferencia utilizando:

		
	Calcular la C/(N+I) utilizando:

		
	Identificar el sector de C/(N+I) pertinente para este valor de C/(N+I) 
	Incrementar la probabilidad de este sector con el producto de las probabilidades de este desvanecimiento debido a las precipitaciones y la dfpe
	}
}
Paso 4: Utilización de las distribuciones de C/N y C/(N+I) con los criterios del número 22.5L
A continuación, se utilizan las distribuciones de C/N y C/(N+I) para comprobar los criterios de disponibilidad y de eficiencia espectral del número 22.5L como sigue:
Paso 4A: Comprobar el incremento de la indisponibilidad

Utilizando el umbral seleccionado  para el enlace de referencia OSG genérico, determinar lo siguiente:

	UR = Suma de las probabilidades para todos los sectores para los que C/N < 

	URI = Suma de las probabilidades para todos los sectores para los que C/(N+I) < 
Entonces, la condición que hay que verificar para el cumplimiento es:
		URI ≤ 1,03 × UR
Paso 4B: Comprobar la disminución de la eficiencia espectral promedio ponderada en el tiempo
Determinar la eficiencia espectral promedio ponderada en el tiempo a largo plazo, SER, suponiendo precipitación únicamente mediante:
		Set SER = 0

		Para todos los sectores en la FDP de C/N por encima del umbral 
	{
Se debe utilizar la ecuación 3 de la Recomendación UIT-R S.2131-0 para convertir la C/N en una eficiencia espectral
Incrementar SER con la eficiencia espectral multiplicada por la probabilidad asociada con esa C/N
	}
Determinar la eficiencia espectral promedio ponderada en el tiempo a largo plazo, SERI, suponiendo precipitación e interferencia mediante:
	Set SERI = 0

	Para todos los sectores de la FDP de C/(N+I) por encima del umbral 
	{
Se debe utilizar la ecuación 3 de la Recomendación UIT-R S.2131-0 para convertir la C/(N+I) en una eficiencia espectral 
Incrementar SERI con la eficiencia espectral multiplicada por la probabilidad asociada con esa C/(N+I)
	}
La condición que hay que verificar para el cumplimiento es:
		SERI >= SER*(1 – 0,03)
ApÉNDICE 2 DEL AnexO 2
A La RESOLUCIÓN 770 (CMR-19)
Pasos del algoritmo que se aplican en el sentido Tierra-espacio 
para determinar la conformidad con el número 22.5L
Al aplicar los siguientes pasos, se determina el efecto de la interferencia de una sola fuente del sistema no OSG sobre la disponibilidad y la eficiencia espectral de un enlace de referencia OSG genérico. Se utilizan los parámetros del enlace de referencia OSG genérico del Anexo 1 a la presente Resolución, considerando todas las permutaciones paramétricas posibles, junto con la dfpe resultante de la configuración geométrica más desfavorable de la versión más reciente de la Recomendación UITR S.1503. El resultado de la Recomendación UIT-R S.1503 es un conjunto de estadísticas de interferencia que genera un sistema no OSG. Posteriormente, se utilizan estas estadísticas para determinar el efecto de la interferencia en cada enlace de referencia OSG genérico. 
Paso 0: Verificación del enlace de referencia OSG genérico y selección del umbral de C/N

Se llevarán a cabo los siguientes pasos para determinar si el enlace de referencia OSG genérico es válido y, si lo es, cuál de los umbrales  debe utilizarse. Se supone que Rs = 6 378,137 km, Rgeo = 42 164 km y kdB = –228,6 dB(J/K). Cabe destacar que el término función de distribución acumulativa comprende también el concepto de función de distribución acumulativa complementaria en función del contexto.
1)	Calcular la distancia del trayecto oblicuo en km mediante:

		
2)	Calcular las pérdidas de trayecto en espacio libre en dB mediante:
		Lfs = 92,45 + 20log (fGHz) + 20log (dkm)
3)	Calcular la potencia de la señal deseada en el ancho de banda de referencia en dBW teniendo en cuenta las pérdidas adicionales del enlace y la ganancia en el borde de cobertura:
		C = pire + pire − Lfs + Gmáx − Lo + Grel
4)	Calcular la potencia de ruido total en el ancho de banda de referencia en dBW/MHz mediante:
		NT = 10log(T∙BMHz∙106) + kdB+ Mointra +Mointer 
5)	Para cada umbral (C/N)Thr,i, obtener el margen disponible para las precipitaciones para ese caso en dB:

		
6)	Si para cada umbral (C/N)Thr,i el margen Arain,i  Amín, este enlace de referencia OSG genérico no es válido. 
7)	Para cada uno de los umbrales (C/N)Thr,i para los que Arain,i > Amín, llevar a cabo el paso 8: 
8)	Utilizando el modelo de propagación de la Recomendación UIT-R P.618 junto con la intensidad de lluvia seleccionada, la altura de ET, la latitud de la ET, el ángulo de elevación, la frecuencia, el margen del desvanecimiento debido a las precipitaciones calculado y suponiendo polarización vertical, se calcula el porcentaje de tiempo asociado, prain,i
9)	Si para cada umbral (C/N)Thr,i el porcentaje de tiempo asociado no se encuentra en la gama:

		
	este enlace de referencia OSG genérico no es válido.
10)	Si por lo menos uno de los umbrales cumple los criterios en los pasos 6 a 9, entonces se utiliza en el análisis el umbral más bajo, (C/N)Thr, que cumpla esos criterios. 
NOTA – Amín es 3 dB y la ganancia relativa al pico hacia la ET, Grel = −3 dB.
Paso 1: Generación de la FDP del desvanecimiento debido a las precipitaciones
La FDP del desvanecimiento debido a las precipitaciones debe generarse utilizando la Recomendación UIT-R P.618 a partir de los valores seleccionados de la intensidad de lluvia, la altura de la ET, la latitud de la ET, la altura de la lluvia, el ángulo de elevación y la frecuencia y suponiendo polarización vertical, de la forma siguiente: 
1)	Calcular la profundidad del desvanecimiento máximo Amáx utilizando p = 0,001%
2)	Generar un conjunto sectores de 0,1 dB del desvanecimiento debido a las precipitaciones Arain entre 0 dB y Amáx 
3)	Para cada uno de los sectores, determinar la probabilidad asociada p para generar una función de distribución acumulativa (FDA) de Arain
4)	Para cada uno de los sectores, convertir esta FDA en una FDP de Arain
Cuando se utilice la Recomendación UIT-R P.618, la atenuación debida a la precipitación debe ser de 0 dB para porcentajes de tiempo superiores a pmáx donde pmáx es el valor mínimo entre a) el 10% y b) la probabilidad de atenuación por lluvia en un trayecto oblicuo calculado (véase el § 2.2.1.2 de la Recomendación UIT-R P.618-13).
Para garantizar la coherencia entre el resultado de la Recomendación UIT S.1503 se debe utilizar un tamaño de sector de 0,1 dB. Cada sector de la FDA incluye la probabilidad de que el desvanecimiento debido a la lluvia sea de por lo menos Arain dB. Cada sector de la FDA incluye la probabilidad de que el desvanecimiento debido a la lluvia se encuentre entre Arain y Arain + 0,1 dB. Durante la implementación, el conjunto de sectores se puede determinar para que no sea inferior a Amáx ni supere el desvanecimiento para el cual la C/N resultante de lugar a un enlace no disponible o que no tenga caudal.
Paso 2: Generación de la FDP de la dfpe
Se debe utilizar la Recomendación UIT-R S.1503 para determinar la FDA de la dfpe a partir de los parámetros del SFS no OSG y de la frecuencia, el tamaño de la antena y el diagrama de ganancia de la estación terrena. La FDA de la dfpe se calculará para la configuración geométrica más desfavorable de la Recomendación UIT-R S.1503.
La FDA de la dfpe se convertirá entonces en una FDP.
Paso 3: Creación de las FDA de C/N y C/(N+I) mediante la convolución de la FDP del desvanecimiento debido a la precipitación con la FDP de la dfpe
Para el enlace de referencia OSG genérico, las FDP de C/N y C/(N+I) se deben generar utilizando los pasos siguientes para realizar la convolución discreta:
	Inicializar las distribuciones de C/N y C/(N+I) con el tamaño de sector de 0,1 dB
	Calcular el área efectiva de una antena isótropa para la longitud de onda  utilizando:

		
	Calcular la potencia de la señal deseada teniendo en cuenta las pérdidas de enlace adicionales y la ganancia en el borde de cobertura:
		C = eirp + eirp − Lfs + Gmáx − Lo+ Grel
	Calcular la potencia de ruido del sistema utilizando:
		NT = 10log(T∙BMHz∙106) +kdB + Mointra
	Para cada valor de Arain en la FDP de desvanecimiento por precipitaciones
{
	Calcular la potencia de la señal deseada con desvanecimiento utilizando:
		Cf = C − Arain
	Calcular la C/N utilizando:

		
	Actualizar la distribución de C/N con estas C/N y la probabilidad asociada con este Arain
	Para cada valor de dfpe en la FDP de dfpe
	{
	Calcular la interferencia proveniente de la dfpe:

		
	Calcular el ruido más la interferencia utilizando:

		
	Calcular la C/(N+I) utilizando:

		
	Identificar el sector de C/(N+I) pertinente para este valor de C/(N+I) 
	Incrementar la probabilidad de este sector con el producto de las probabilidades de este desvanecimiento por precipitaciones y la dfpe
	}
}
Paso 4: Utilización de las distribuciones de C/N y C/(N+I) con los criterios del número 22.5L
A continuación, se utilizan las distribuciones de C/N y C/(N+I) para comprobar los criterios de disponibilidad y de eficiencia espectral del número 22.5L como sigue:
Paso 4A: Comprobar el incremento de la indisponibilidad

Utilizando el umbral seleccionado  para el enlace de referencia OSG genérico, determinar lo siguiente:

	UR = Suma de las probabilidades para todos los sectores para los que C/N < 

	URI = Suma de las probabilidades para todos los sectores para los que C/(N+I) < 
Entonces, la condición que hay que verificar para el cumplimiento es:
		URI ≤ 1,03 × UR
Paso 4B: Comprobar la disminución de la eficiencia espectral promedio ponderada en el tiempo
Determinar la eficiencia espectral promedio ponderada en el tiempo a largo plazo, SER, suponiendo precipitación únicamente mediante:
		Set SER = 0

		Para todos los sectores en la FDP de C/N por encima del umbral 
	{
Se debe utilizar la ecuación 3 de la Recomendación UIT-R S.2131-0 para convertir la C/N en una eficiencia espectral
Incrementar SER con la eficiencia espectral multiplicada por la probabilidad asociada con esa C/N
	}
Determinar eficiencia espectral promedio ponderada en el tiempo a largo plazo, SERI, suponiendo precipitación e interferencia mediante:
	Set SERI = 0

	Para todos los sectores de la FDP de C/(N+I) por encima del umbral 
	{
Se debe utilizar la ecuación 3 de la Recomendación UIT-R S.2131-0 para convertir la C/(N+I) en una eficiencia espectral 
Incrementar SERI con la eficiencia espectral multiplicada por la probabilidad asociada con esa C/(N+I)
	}
La condición que hay que verificar para el cumplimiento es:
		SERI ≥ SER * (1 − 0,03)
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